

Долгожданная космическая стратегия Homeworld 3 разочаровала игроков в Steam

Долгожданное продолжение культовой космической стратегии Homeworld 3, релиз которого состоялся 13 мая 2024 года, не оправдало надежд преданных фанатов.

Судя по отзывам в Steam, игра получила смешанные оценки, с рейтингом всего 46%. Фанаты сетуют на короткий сюжет, малый объем контента, упрощение механик, проблемы с оптимизацией, управлением и ИИ. Многие сходятся во мнении, что Homeworld 3 утратила дух оригинальных игр, став более казуальной.

Однако опасения некоторых геймеров вызвало не только качество самой игры. Homeworld 3 также вызвала недовольство покупателей из-за наличия Denuvo и противоречивого пользовательского соглашения (EULA).

Как отмечает автор одной из рецензий на Steam, в "третьей" части серии стратегий используется Denuvo, что для некоторых покупателей само по себе будет раздражающим фактором. Однако более обоснованное недовольство вызывают положения EULA, касающиеся информации, собираемой издателем. Как мы читаем, Gearbox Publishing оставляет за собой право собирать такую информацию, как электронная почта, а также домашний адрес и номер телефона. Также упоминаются "демографические данные", то есть возраст и дата рождения, пол, семейное положение, образование и т. д.

Цена игры в Steam составляет 1999 рублей.